

ЗВІТ

Про виконання плану заходів з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції у Сумській області за 2019 рік.

Функції з виконання завдань у сфері запобігання та виявлення корупції покладено на головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції у Сумській області (далі Інспекція) Тетяну Безкровну, якою постійно вживаються організаційні та практичні заходи, спрямовані на своєчасне запобігання та виявлення рівня корупції у структурних підрозділах Інспекції.

Для працівників Інспекції постійно здійснюється проведення роз'яснювальну роботу по дотриманню антикорупційного законодавства. Протягом 2019 року проведено 10 внутрішніх навчань з питань запобігання та виявлення корупції.

Відповідно до рішення Національного агентства з питань запобігання корупції №16 від 06.09.2016 головним спеціалістом у строки та в порядку проводилася перевірка випадків неподання чи несвоєчасного подання електронних декларацій.

За звітний період 2019 року головним спеціалістом фактів неподання чи несвоєчасного подання декларацій посадовими особами Інспекції не встановлено. Протягом 2019 року було зафіксовано 3 випадки неподання декларацій після звільнення особами, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави, про що належним чином повідомлено Національне агентство.

Корупційних ризиків таких як конфлікт інтересів у звітному періоді не виявлено. Для недопущення випадків виникнення конфлікту інтересів працівникам Інспекції було проведено лекцію на тему: «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересу у роботі осіб уповноважених на виконання функцій держави». Також, підготовлено для працівників Інспекції роз'яснювальний матеріал - «Пам'ятка державного службовця врегулювання конфлікту інтересу» з яким ознайомлено кожного працівника Інспекції під підпис.

З метою виявлення в чинних наказах Інспекції факторів, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень проводиться обов'язковий антикорупційний аналіз таких документів. Протягом звітнього періоду головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції було проведено аналіз 1246 наказів з організаційної та основної діяльності Інспекції.

Інспекцією постійно вживаються організаційні заходи по дотриманню державними службовцями Інспекції загальних правил етичної поведінки державними службовцями Інспекції. Для недопущення випадків порушення правил етичної поведінки працівникам Інспекції було проведено лекцію на тему: «Основні правила етичної поведінки державного службовця».

За звітній період на електронну адресу Інспекції за дорученням Держекоінспекції надійшло 2 повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства працівниками Інспекції. Всі повідомлення розглянулися в повному обсязі, фактів одержання працівниками Інспекції від фізичних, юридичних осіб неправомірної вигоди не виявлено.

У 2019 року на підставі службової записки головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції була створена робоча комісія для проведення перевірки діяльності та виконання повноважень під час здійснення адміністративних проваджень за 9 місяців 2019 року окремими структурними підрозділами Інспекції. На даний час роботу комісія продовжує.

Плани заходів щодо запобігання та виявлення корупції на квартал направлялися до Державної екологічної інспекції України вчасно та погоджені належним чином.

Згідно реєстру посадових осіб, які підозрюються у вчиненні корупційних правопорушень у Державній екологічній інспекції у Сумській області 5 особам вручено повідомлення про підозру у вчиненні порушення ряду статей ККУ. Всі справи кримінального провадження знаходяться у судовому розгляді. У жовтні 2019 року було винесено один виправдувальний вирок щодо особи, яка підозрюється у вчиненні корупційних правопорушень Інспекції.

У звітному періоді жодного службового розслідування не проводилося.

А, також головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції з метою підвищення професійних навиків був пройдений курс підвищення кваліфікації за загальною короткостроковою програмою: «Запобігання та виявлення корупції-практика застосування.»

03.01.2020



Тетяна Безкрівна